
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
08/06/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 08 de junho de 2021, às 16 horas. 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 14/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Cria o Programa Municipal de Castração Gratuita e dá outras providências. 
Situação: 2ª Votação 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 928/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Inclui os/as trabalhadores/as em Educação e da Assistência Social na fase 1, 
como grupo prioritário do Plano Municipal de Vacinação contra a covid-19, em todo o 
território do município de Colombo-PR. 
Situação: 2ª Votação 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 16/2021 
Autor: Executivo Municipal 

Assunto:  Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Colombo, para o 
exercício de 2022, dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 32/2021 
Autor: Executivo Municipal 

Assunto:  Cria no Município de Colombo, o segundo Conselho Tutelar e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 33/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto:  Autoriza o Executivo Municipal a abrir junto ao orçamento geral do corrente 
ano, Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.062.815,86 (hum milhão, sessenta e 
dois mil, oitocentos e quinze reais e oitenta e seis centavos) e, Crédito Adicional 
Suplementar no valor de R$ 11.391.000,00 (onze milhões, trezentos e noventa mil reais) 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 966/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: “Altera Denominação da Rua Lusitana no Bairro Santa Terezinha, para Rua 
Padre Ari José Soga” 
Situação: Divulgar 



 

Projeto de Lei do Legislativo nº 967/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: Dispõe acerca da identificação do símbolo mundial do autismo nos locais 
específica em âmbito do Município de Colombo 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 968/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Assunto: dispõe sobre a distribuição gratuita de fraldas descartáveis infantis e 
geriátricas no Município de Colombo, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Resolução nº 02/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano e Vagner Brandão 
Assunto: Cria a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Colombo com o objetivo 
de oferecer suporte conceitual de natureza técnica e administrativa às atividades 
legislativas e afins. 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 820/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito que seja efetuada a Regularização Fundiária na Travessa Pingo 
D'Água, localizada no Bairro Jardim Curitiba, CEP 83404 000, com o objetivo de 
regularizar urbanística e judicialmente o domínio do imóvel. 
 
 

Indicação nº 821/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de calçamento com inclusão de rampa para 
cadeirantes e piso tátil para deficientes visuais nas seguintes vias do Bairro Arruda: Rua 
das Pombas, entre as ruas da Garça e do Pelicano; Rua do Pavão, entre as ruas do 
Pelicano e do Pintagol; Rua da Lira até a Rua do Pintagol; Rua do Bem-te-vi até a Rua 
do Pelicano; Rua do Colibri, entre as ruas Araponga e Jerônimo Alberti; Rua do 
Flamingo, entre as ruas do Colibri e da Cotovia; Rua da Araponga até a Rua do Colibri; 
Rua do Avestruz, entre as ruas da Cotovia e do Colibri e Rua do Nambú até a Rua do 
Faisão. 
 
 

Indicação nº 822/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Alterar a Linha de ônibus Cachoeira/Maracanã, passando a trafegar pelas 
seguintes vias: Opção 1:Avenida São Gabriel, Rua André Scrok, Rua Luiz Carlos de 
Lima, Avenida São Gabriel. Fazendo Pontos de ônibus na Rua André Scrok Frente ao 



DETRAN e Rua Luiz Carlos de Lima Esquina com a Rua Jamaica. Opção 2: Avenida 
São Gabriel, Rua Guatemala, Rua Jamaica, Rua André Scrok. Implantando ponto de 
ônibus na Rua Guatemala esquina com a Rua Jamaica e Rua André Scrok em frente ao 
DETRAN. 
 
 

Indicação nº 823/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação de uma Regional da Prefeitura na localidade de São Gabriel. 
 
 

Indicação nº 824/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Implantação de um Terminal Rodoviário de ônibus no Bairro São Gabriel 
 
 

Indicação nº 825/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos para elaboração de campanha de Doação de Leite Materno em 
parceria com o Hospital Maternidade do Maracanã. 
 
 

Indicação nº 826/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a reorganização dos números residenciais 
da Rua Francisco Caetano Coradin, a qual localiza-se entre os bairros Colônia Faria e 
Roseira. 
 
 

Indicação nº 827/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos relativos à implantação de placas indicativas de localização para a 
SUBPREFEITURA, nas seguintes localizações: Rua Abel Scussiato, toda a extensão 
compreendida entre a trincheira do Atuba e Alto Maracanã. Estrada da Ribeira (“vindo 
de Curitiba”), entre o semáforo do Rio Verde até o Alto Maracanã; Estrada da Ribeira 
(“vindo de Bocaiúva do Sul”), entre Guaraituba até o Alto Maracanã. 
 

Indicação nº 828/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a implantação de uma lombada/redutor de velocidade na 
Rua Isabel Quadros Ramos próximo ao n° 116 no Bairro Guarani. 



 
 

Indicação nº 829/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Alteração de zoneamento na Colônia Antônio Prado, atualmente, se 
apresenta como ZUPI -1 (Zonas de Uso Predominantemente Industrial), devendo esta 
ser modificada para ZUD-1 (Zonas de Uso Diversificado). 
 
 

Indicação nº 830/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Projetos e execução de pavimentação e calçadas para pedestres: Rua Ataulfo 
Alves, trecho entre a Rua Euclides Bandeira até Rua Alexandre de Gusmão. 
 
 

Indicação nº 831/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicitar a remoção da lombada localizada em frente ao número 429 da Rua 
Pedro Pavin, Centro. 
 
 

Indicação nº 832/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Ministério da Justiça e Segurança Pública 
Assunto: Solicito um posto fixo da Polícia Federal na Estrada da Ribeiro na divisa dos 
municípios de Curitiba com Colombo. 
 
 

Indicação nº 833/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Indústria, Comércio, Turismo e Trabalho 
Assunto: Estudos para criar feira Livres nos seguintes locais: Rua João Taverna, 
localizada no Bairro Jardim Monza e Rua Espírito Santo trecho entre as ruas Durval 
Ceccon e São Francisco Xavier, localizada no Bairro Jardim Nossa Senhora de Fátima. 
 
 

Indicação nº 834/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Solicito mais apoio aos protetores de animais no sentido de ajuda com 
medicamentos, pós-operatório e também animais vítimas de maus tratos, atropelados 
entre outros. 
 
 



Indicação nº 835/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita a inclusão das ruas Genésio Moreschi e Cascavel no binário da região 
do Bairro Guaraituba. 
 
 

Indicação nº 836/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por abrigos novos e mais modernos 
nas seguintes vias do Parque Embu: Rua Do Sassafrás, Rua Do Juazeiro e Do Pau-
Brasil. 
 
 

Indicação nº 837/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por abrigos novos e mais modernos 
nas seguintes vias do jardim das Graças: Rua Ângelo Falavinha Dalprá, Rua Dos 
Marmeleiro, Rua Das Laranjeiras, Rua Da Cerejeira, Rua Do Araçaeiro e Rua Hélio 
Dalprá. 
 
 

Indicação nº 838/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Substituição dos abrigos de passageiros, por abrigos novos e mais modernos 
nas seguintes vias do jardins Santa Cruz, e Santa Tereza: Rua José Beira da Silva; Rua 
Do Pássaro Preto; Rua Da Tiriva; Rua Do Pinguim; Rua Do Noitibu; Rua Do Pavão; Rua 
Do Açor; Rua Do Beija Flor; Rua Do Jaburú; Rua Do Condor; Rua Gralha Azul; Rua Da 
Garça e Rua Do Bem-te-vi. 
 
 
 
 

Colombo, 07 de junho de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


